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1. lam
74 responses

Female 31 (41.9%)

Male 43 (58.1%)

2. When | am at school | feel | belong
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

3. When | am at school | am safe
74 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




4. | enjoy learning
74 responses

14.9%

5. 1like the school

74 responses

6. At school | have choices in how | learn
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree



7. My teachers treat me with respect
74 responses

8. My teachers care about me
74 responses

9. My principals care about me
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree



10. My teachers think | will be successful
74 responses

11. My teachers listen to my ideas
74 responses

12. My teachers help me learn
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree



13. My teachers believe | can learn
74 responses

14. | am recognized for good work and/or good effort
74 responses

15. The adults care about student safety
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Agree



16. When | practice fire drills and lockdown drills it makes me feel safer

74 responses

17. 1 am challenged by the work my teachers ask me to do
74 responses

18. | know what | am supposed to be learning in my classes
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree



19. | am a good student

74 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree
45.9%

20. | could be a better student

74 responses

@ strongly agree
® Agree
14.6% : @ Disagree

14.9% @ Strongly disagree

4

21. My teachers have high expectations of me
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




22. | behave well at school

74 responses

A

33.8%

23. Students are treated fairly by teachers

74 responses

24. Students are treated fairly by the principals

74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree



25. Students treat me with respect
74 responses

26. There is at least one adult | can go to if | need something

74 responses

27. Students at my school are friendly
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree



28. | have friends at school

74 responses

29. | have support for learning at home
74 responses

30. My family wants me to do well in school
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Diagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

10
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31. At school there are clear rules against physically hurting other people (for example, hitting,
pushing, or tripping)

74 responses

@ strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

32. | have seen students being physically hurt more than once by other students (for example,
pushed, slabs, punch, or beaten up)

74 responses
@ Strongly agree
® Agree
@ Disagree
0,
18.9% @ Strongly Disagree

33. There are groups of students who exclude others and make them feel bad for not being a part
of the group

74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




34. Students will try to stop student from insulting or making fun of others
74 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

35. Students respect each other's differences (for example, gender, race, culture, disability, sexual

orientation, learning differences, etc.)
74 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

36. My parents/guardians are made to feel welcome at school

74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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37. | feel safe in the hallways at school
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

38. | feel safe in the bathrooms at school
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

39. Students at the school are bullied or picked on because of their race or ethnicity
74 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

13
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40. Students at the school are bullied or picked on because of their spiritual or religious beliefs
74 responses

@ Strongly agree
40.5% @ Agree

@ Disagree
@ Strongly Disagree
14.9%
44.6%

41. Students at the school are bullied or picked on because of their physical or learning disability
74 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Ty

42. | report to an adult when | hear threats or bullying
74 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

BMS Grades 6-8 School Climate Survey Responses 2021-2022




1. lamin grade
251 responses

Grade 6 88 (35.1%)
Grade 7 81 (32.3%)
Grade 8 82 (32.7%)
0 20 40 60 80 100
2. lam
251 responses
Female 122 (48.6%)
Male 133 (53%)
0 50 100 150

3. When | am at school | feel | belong
251 responses

@ strongly agree
@ Agree
@ Disagree

. @ strongly disagree
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4. When | am at school | am safe
251 responses

5. | enjoy learning
251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

16



7. At school | have choices in how | learn

251 responses

8. My teachers treat me with respect

251 responses

9. My teachers care about me
251 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

17



10. My principals care about me
251 responses

11. My teachers think | will be successful
251 responses

12. My teachers listen to my ideas
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
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13. My teachers help me learn

251 responses

251 responses

15. 1 am recognized for good work and/or good effort

251 responses

53.8%

8.4%

&

14. My teachers believe | can learn

| o

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
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16. The adults care about student safety

=

251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Agree

17. When | practice fire drills and lockdown drills it makes me feel safer

251 responses

. A

18. 1 am challenged by the work my teachers ask me to do
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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19. I know what | am supposed to be learning in my classes

251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

20. | am a good student
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

21. | could be a better student

251 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
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22. My teachers have high expectations of me

251 responses

23. | behave well at school
251 responses

24. Students are treated fairly by teachers

251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
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25. Students are treated fairly by the principals

251 responses

26. Students treat me with respect
251 responses

27. There is at least one adult | can go to if | need something

251 responses

£

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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28. Students at my school are friendly
251 responses

29. | have friends at school
251 responses

30. | have support for learning at home
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Diagree

@ strongly disagree
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31. My family wants me to do well in school
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

33. | have seen students being physically hurt more than once by other students (for example,

pushed, slabs, punch, or beaten up)
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

34. There are groups of students who exclude others and make them feel bad for not being a part

of the group

251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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35. Students will try to stop student from insulting or making fun of others

251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

36. Students respect each others differences (for example, gender, race, culture, disability, sexual
orientation, learning differences, etc.)

2517 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree
@ Strongly disagree

37. My parents/guardians are made to feel welcome at school
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

[ 4
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38. | feel safe in the hallways at school
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

39. | feel safe in the bathrooms at school
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree
@ Strongly disagree
K 0

40. Students at the school are bullied or picked on because of their race or ethnicity
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

27



41. Students at the school are bullied or picked on because of their spiritual or religious beliefs
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

47.4% v

42. Students at the school are bullied or picked on because of their physical or learning disability
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

43. | report to an adult when | hear threats or bullying
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

. @ Strongly Disagree
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44. | feel | can use the bathrooms that fit my gender identity
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

45. | have been bullied or harassed by other students at the school using the internet or social
media

251 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

4

46. If | saw something on social media that was a threat or bullying | would tell my parents

251 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree
‘ @ Strongly disagree
9.6%
40.6%

29
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47. If | saw something on social media that was a threat or bullying | would tell an adult at school
251 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

48. Students at the school are bullied or picked on because of their real or perceived sexual

orientation
@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree
41.4% @ Strongly Disagree
o 0

251 responses
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BES Grades 3-4 School Climate Survey Responses 2021-2022

1. lamin grade
169 responses

Grade 3 85 (50.3%)

Grade 4 84 (49.7%)

o
N
o
N
o
o)
o
o)
o

100

2. lam

169 responses

Female 84 (49.7%)

Male 85 (50.3%)

o
N
o
N
o
o)
o
o)
o

100



3. When | am at school | feel | belong

169 responses

/ 4

4. When | am at school | am safe

169 responses

5. | enjoy learning
169 responses

» @

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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6. | like the school

169 responses

7. At school | have choices in how | learn

169 responses

8. My teachers treat me with respect
169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ strongly Disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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9. My teachers care about me

N

169 responses

10. My principals care about me

169 responses
29.6%
!

11. My teachers think | will be successful
169 responses

%

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
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12. My teachers listen to my ideas
169 responses

13. My teachers help me learn
169 responses

14. My teachers believe | can learn
169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
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15. I am recognized for good work and/or good effort
169 responses

16. The adults care about student safety
169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Agree

17. When | practice fire drills and lockdown drills it makes me feel safer

169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
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18. 1 am challenged by the work my teachers ask me to do
169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

19. I know what | am supposed to be learning in my classes

169 responses
@ Strongly agree
44.4% ® Agree
@ Disagree
l @ Strongly disagree

20. | am a good student

169 responses
@ Strongly agree
46.7% ® Agree
@ Disagree
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21. | could be a better student

169 responses

22. My teachers have high expectations of me

169 responses
40.2%

23. | behave well at school

169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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24. Students are treated fairly by teachers

169 responses

25. Students are treated fairly by the principals

169 responses

26. Students treat me with respect
169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
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27. There is at least one adult | can go to if | need something

169 responses

28. Students at my school are friendly
169 responses

29. | have friends at school

169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
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30. | have support for learning at home

169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Diagree

@ Strongly disagree

31. My family wants me to do well in school
169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

32. At school there are clear rules against physically hurting other people (for example, hitting,
pushing, or tripping)

169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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33. | have seen students being physically hurt more than once by other students (for example,
pushed, slabs, punch, or beaten up)

169 responses

34. There are groups of students who exclude others and make them feel bad for not being a part

of the group
169 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree
@ Strongly disagree

35. Students will try to stop student from insulting or making fun of others
169 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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36. Students respect each other's differences (for example, gender, race, culture, disability, sexual

orientation, learning differences, etc.)
169 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

37. My parents/guardians are made to feel welcome at school
169 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

38. | feel safe in the hallways at school

169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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39. | feel safe in the bathrooms at school

169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

40. Students at the school are bullied or picked on because of their race or ethnicity
169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

41. Students at the school are bullied or picked on because of their spiritual or religious beliefs
169 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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42. Students at the school are bullied or picked on because of their physical or learning disability

169 responses

43. | report to an adult when | hear threats or bullying

169 responses

)

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

45



